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Satisfacción con la
inscripción de asignaturas

Cantidad de horas de
dedicación al estudio
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Conocimiento de programas
de apoyo
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Satisfacción con los actores de
la Universidad

Satisfacción con los actores de
la Universidad

95% de los/as estudiantes del
Campus Rancagua y 93% de
los/as estudiantes del Campus
Colchagua se declaran
satisfechos/as o muy
satisfechos/as con el proceso

79,5% de los/as estudiantes
se declaran satisfechos/as o
muy satisfechos/as con el
proceso

82,1% de los/as estudiantes
declara dedicar entre 1 a 4
horas a estudiar de manera
individual o grupal en la
Universidad

Los resultados revelan los siguientes
niveles de conocimiento:

TuPar 81,2%
Brújula 23,3%
Atención médica 74,4%
Atención psicológica 90,8%

Los resultados revelan los siguientes
niveles de satisfacción:

79,3% se declaran satisfechos o
muy satisfechos con su Jefe/a de
carrera
62,3% se declaran satisfechos o
muy satisfechos con su Director/a
de Escuela

EgresoEgreso
81% de los/as estudiantes
esta de acuerdo o muy de
acuerdo con que la
Universidad los prepara para
enfrentar el mundo laboral


